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1. Siendo A(4;3) un punto del lado final de un 
ángulo en posición  normal “”, calcular el 
valor de las 6 razones trigonométricas de . 

 
2. Siendo A(12;-5) un punto del lado final de 

un ángulo en posición  normal “ ”, 
calcular el valor de:  
  ecE coscot   

 
3. Si sen  = 0.6 ¿Cuál es el valor de cos  

sabiendo que  es un ángulo del segundo 
cuadrante? 

 
4. Si tan =1,5   ,  siendo   un ángulo del 

tercer cuadrante, el valor de la expresión
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5. Si   es un ángulo ubicado en el primer 

cuadrante y sen =1/4, ¿Cuál es el valor de  
csc  +ctg2 ? 

 
 

6. Si:  270°< <360°, determinar   el signo de:   
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7. Indicar el signo de:
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8. Si 010196 2   SenSen   tal que  

2Q ,  hallar   2tan5  R  
 
9. Si C(-15;8) un punto del lado final de un 

ángulo en posición normal θ, calcular el 
valor de U = sen θ + cos θ  

 
10. Calcular el valor de tanα 

 
 
11. Calcular el signo de E: 
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12. Si tgα = -2.4, α є Q4, calcular: 
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13. Si Cotφ = -24/7; φ Є Q4; calcular M = 25 

senφ – 7tanφ. 
 
14. Si senα = (-1/3); y  α Є Q3 , calcular K = Tan 

α – Sec α. 
 

15. Calcular el valor de A = 



150cot

240tan .   

 
16. Si el punto (-2;3) pertenece al lado final de 

un ángulo “x” en posición normal. Calcular 
el valor de senx + cosx + tgx 
 

17. Sabiendo que ݊݁ݏଶݔ = 0,5; y además 
180°<x<270°, hallar el valor de:  

ܯܯ = ݔଷܿ݁ݏ + ݔଶܿ݁ݏ +  ݔܿ݁ݏ
 
18. Si D(-6;-8) un punto del lado final de un 

ángulo en posición normal θ, calcular el 
valor de U = cos θ + sen θ  


